

Информация

по исполнению Протокольного поручения Главы ЧР Р.А.Кадырова данных им на совещании № 01-10 от 23.01.2014 года пункта 5 за 3 квартал 2014 года

Во исполнение Протокольных поручений Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова, данных им на совещании № 01-10 от 23.01.2014 года пункта 5, в части касающейся духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения, администрацией Гудермесского муниципального района усилена и продолжена в тесном взаимодействии с субъектами профилактики района работа, направленная на развитие духовно-нравственного и патриотического воспитания молодежи.

Так, имамами мечетей района каждую пятницу проводятся проповеди, направленные на искоренение лжепроповедей радикального характера, призывающих молодежь к вступлению в радикальные течения, толкующие религию Ислам через призму лжеидеологии ваххабизма и хабашизма, разделяющие мусульман на группы и течения.

Лучшие профилактические проповеди по профилактике терроризма и экстремизма представителей духовенства района размещаются на официальном сайте духовенства района, а также на видеохостинге youtube.com.

Так же председателем Совета имамов района совместно с председателем Совета старейшин района проводятся профилактические мероприятия, как охватывая широкие слои населения, так и в индивидуальном порядке.

В каждом сельском поселении главами администраций с привлечением заинтересованных субъектов профилактики проводятся сходы граждан (ежемесячно), на тему профилактики терроризма и экстремизма в молодежной среде.

Вместе с тем, ежемесячно в общеобразовательных учреждениях района проводятся классные часы, кинолектории, профилактические мероприятия с привлечением имама, старейшины, участкового уполномоченного полиции района, родительские собрания, обращая внимание родителей на характер и виды общения, используемого молодежью посредством сети Интернет и приложений мобильной связи, через которые, как правило, и происходит вербовка молодежи.

В домах культуры района проводятся круглые столы, выставки рисунков, беседы на указанную тематику.

За июнь месяц 2014 года духовенством района в тесном взаимодействии с Советом Старейшин и с привлечением глав администраций сельских поселений района в июне месяце текущего года проведено **719** профилактических мероприятий, субъектами профилактики района – **630**, всего за июнь 2014 года на территории района проведено **1349** профилактических мероприятий среди населения Гудермесского муниципального района.

За июль месяц 2014 года духовенством района в тесном взаимодействии с Советом Старейшин и с привлечением глав администраций сельских поселений района в июле месяце текущего года проведено **2098** профилактических мероприятий, субъектами профилактики района – **179**,

всего за июль 2014 года на территории района проведено **2277** профилактических мероприятий среди населения Гудермесского муниципального района.

За август месяц 2014 года духовенством района в тесном взаимодействии с Советом Старейшин и с привлечением глав администраций сельских поселений района в августе месяце текущего года проведено **1546** профилактических мероприятий, субъектами профилактики района – **12**, всего за август 2014 года на территории района проведено **1558** профилактических мероприятий среди населения Гудермесского муниципального района.

За сентябрь месяц 2014 года духовенством района в тесном взаимодействии с Советом Старейшин и с привлечением глав администраций сельских поселений района в августе месяце текущего года проведено **1502** профилактических мероприятий, субъектами профилактики района – **652**, всего за сентябрь 2014 года на территории района проведено профилактических мероприятий среди населения Гудермесского муниципального района.

Так, в целях реализации Протокольных Поручений Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова, в части касающейся духовно – нравственного, патриотического воспитания и развития молодежи, а также реализации Единой Концепции ЧР по итогам 9 месяцев текущего года проведено около 11 376 тыс. профилактических мероприятий.

О проделанной совместной профилактической работе администрации района со всеми заинтересованными субъектами профилактики, в том числе, и о проведенных профилактических мероприятиях на территории района на сайте администрации систематически размещается подробная информация по реализации протокольных поручений Главы ЧР Р.А.Кадырова.

Заместитель главы
администрации

Н.Ю.Кончицкая